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Çàäà÷à A. Êðóãè íà ýêðàíå

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 Ìá

Â÷åðà Ïåòÿ íàïèñàë ïðîãðàììó, êîòîðàÿ ðèñóåò êðóãè íà ÷¼ðíî-áåëîì ýêðàíå ñ ðàçðåøåíèåì w×h ïèêñå-

ëîâ. Èçíà÷àëüíî âåñü ýêðàí áûë ÷¼ðíûì, íî ïîòîì Ïåòÿ çàïóñòèë ñâîþ ïðîãðàììó, è îíà íàðèñîâàëà íà í¼ì

n áåëûõ êðóãîâ.

Ó êàæäîãî ïèêñåëà åñòü êîîðäèíàòû: ëåâûé âåðõíèé óãîë èìååò êîîðäèíàòû (0, 0), à ïðàâûé íèæíèé �

êîîðäèíàòû (w − 1, h − 1). Êðóã ñ öåíòðîì â (xc, yc) ðàäèóñà r ñîäåðæèò òå ïèêñåëû (x, y), äëÿ êîòîðûõ

âûïîëíåíî íåðàâåíñòâî

√

(xc − x)2 + (yc − y)2 6 r. Åñëè êðóã âûëåçàåò çà ïðåäåëû ýêðàíà, òî ÷àñòè êðóãà,

îêàçàâøèåñÿ âíå ýêðàíà, íèãäå íå îòîáðàæàþòñÿ. Åñëè êàêîé-òî ïèêñåë ëåæèò â äâóõ èëè áîëåå êðóãàõ, îí

âñ¼ ðàâíî áóäåò ïîêðàøåí â áåëûé öâåò.

Êàðòèíêà ïîëó÷èëàñü êðàñèâàÿ, è Ïåòÿ ðåøèë ñêîïèðîâàòü å¼ ñåáå íà ñòåíó. Èçíà÷àëüíî îáîè íà ñòåíå

áåëûå; Ïåòÿ ìîæåò ïîêðàñèòü êàêèå-òî ÷àñòè ñòåíû â ÷¼ðíûé öâåò. Îñòàëîñü òîëüêî óçíàòü, ñêîëüêî êðàñêè

äëÿ ýòîãî ïîíàäîáèòñÿ. Êîïèðîâàíèå áóäåò ïðîèçâîäèòüñÿ ïîïèêñåëüíî, ïîýòîìó íåîáõîäèìî óçíàòü, ñêîëüêî

÷¼ðíûõ ïèêñåëîâ îñòàëîñü íà ýêðàíå. Íàïèøèòå ïðîãðàììó, êîòîðàÿ âû÷èñëÿåò ýòî êîëè÷åñòâî.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî �àéëà çàïèñàíû òðè ÷èñëà: w, h è n (1 6 w, h 6 200; 1 6 n 6 100). Êàæäàÿ èç
ñëåäóþùèõ n ñòðîê çàäà¼ò êðóã â �îðìàòå xi yi ri (0 6 xi < w; 0 6 yi < h; 0 6 ri 6 40 000); çäåñü (xi, yi) �
ýòî êîîðäèíàòû öåíòðà i-ãî êðóãà, à ri � åãî ðàäèóñ. Âñå ÷èñëà âî âõîäíîì �àéëå öåëûå.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå â âûõîäíîé �àéë îäíî ÷èñëî � êîëè÷åñòâî îñòàâøèõñÿ íà ýêðàíå ÷¼ðíûõ ïèêñåëîâ.

Ïðèìåðû

ââîä âûâîä

5 3 2

1 1 1

3 1 1

6

12 9 2

3 3 2

7 5 4

51

Çàìå÷àíèå

Êàðòèíêà âûøå ñîîòâåòñòâóåò âòîðîìó ïðèìåðó.
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Çàäà÷à B. ×åìïèîíàò ìèðà

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Íà áåñêîíå÷íîì ïîëå ñòîèò ýêðàí è ïðîåêòîð, ÷åðåç êîòîðûé òðàíñëèðóþò íà ýêðàí â ïðÿìîì ý�èðå

÷åìïèîíàò ìèðà ïî ïðîãðàììèðîâàíèþ. Ïåòÿ, êîòîðûé íàõîäèòñÿ â íåêîòîðîé òî÷êå äàííîãî ïîëÿ, õî÷åò

ïîáûñòðåå ïîñìîòðåòü òðàíñëÿöèþ.

Áóäåì ñ÷èòàòü, ÷òî ýêðàí ÿâëÿåòñÿ îòðåçêîì AB ñ êîíöàìè (0, 0) è (w, 0), èçîáðàæåíèå ïðîåöèðóåòñÿ íà
íåãî èç òî÷êè ñ êîîðäèíàòàìè (w

2
, 5000), à Ïåòÿ ñòîèò â òî÷êå (x, y). Èç òî÷êè C ìîæíî íàáëþäàòü çà èãðîé â

òîì è òîëüêî â òîì ñëó÷àå, åñëè ó òî÷êè C ïîëîæèòåëüíàÿ îðäèíàòà, à ∠ABC è ∠BAC íå ïðåâîñõîäÿò 135◦.
Ïåòÿ ìîæåò ïåðåìåùàòüñÿ ïî ïîëþ êàê óãîäíî, íî íå ìîæåò ïðîõîäèòü ñêâîçü ýêðàí. Êàêîå íàèìåíüøåå

ðàññòîÿíèå ïîíàäîáèòñÿ ïðîéòè Ïåòÿ, ÷òîáû ïîïàñòü â òî÷êó, îòêóäà îí ñìîæåò íàáëþäàòü çà ÷åìïèîíàòîì?

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå ÷åðåç ïðîáåë çàïèñàíû öåëûå ÷èñëà w, x, y (1 6 w 6 104; |x| , |y| 6 104) � øèðèíà ýêðàíà

è êîîðäèíàòû Ïåòèíîãî íà÷àëüíîãî ïîëîæåíèÿ.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå íàèìåíüøåå ðàññòîÿíèå, êîòîðîå Ïåòå ïîíàäîáèòñÿ ïðîéòè, ÷òîáû ïîñìîòðåòü ÷åìïèîíàò, ñ

òî÷íîñòüþ íå ìåíåå ÷åòûðåõ çíàêîâ ïîñëå äåñÿòè÷íîé òî÷êè.

Ïðèìåðû

ââîä âûâîä

5 1 4 0

5 9 -1 3.5355

12 4 -3 5.00000
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Çàäà÷à C. Ñòàðàÿ êðåïîñòü

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 Ìá

Â îäíîé äàëåêîé ñòðàíå ó÷åíûå îáíàðóæèëè ñòðàííîå ñêîïëåíèå êàìíåé. Èçó÷èâ åãî, ó÷åíûå ïðèøëè ê

âûâîäó, ÷òî ýòî ÷àñòè ñòàðîé êðåïîñòíîé ñòåíû, èìåâøåé �îðìó îêðóæíîñòè. Ê ñîæàëåíèþ, âðåìÿ è âàíäàëû

ðàçðóøèëè íåêîòîðûå ÷àñòè ñòåíû.

×òîáû çàùèòèòü îñòàâøèåñÿ �ðàãìåíòû ñòåíû è ïðîäîëæèòü èõ èçó÷åíèå â ñïîêîéíîé îáñòàíîâêå, ó÷åíûå

õîòÿò îáíåñòè �ðàãìåíòû ñòåíû çàáîðîì èç êîëþ÷åé ïðîâîëîêè. Åñëè ñäåëàòü îòäåëüíûé çàáîð äëÿ êàæäîãî

�ðàãìåíòà, áóäåò íåóäîáíî ïåðåõîäèòü îò îäíîãî �ðàãìåíòà ê äðóãîìó, ïîýòîìó ó÷åíûå õîòÿò ñäåëàòü îäèí

îáùèé çàáîð, îêðóæàþùèé âñå �ðàãìåíòû.

Ïîìîãèòå ó÷åíûì ïîñ÷èòàòü ìèíèìàëüíóþ âîçìîæíóþ äëèíó çàáîðà, ÷òîáû îíè çíàëè, ñêîëüêî ïðîñèòü

êîëþ÷åé ïðîâîëîêè.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Âî âõîäíîì �àéëå çàäàíî äâà íàòóðàëüíûõ ÷èñëà: ÷èñëî �ðàãìåíòîâ n (1 6 n 6 180) è ðàäèóñ êðåïîñòè r

(1 6 r 6 100). Äàëåå ñëåäóåò n ïàð öåëûõ ÷èñåë, îïèñûâàþùèõ ñîõðàíèâøèåñÿ �ðàãìåíòû ñòåíû: ai, bi �

óãëû â ãðàäóñàõ, ñîîòâåòñòâóþùèå íà÷àëó è êîíöó �ðàãìåíòà. Óãëû îòìåðÿþòñÿ îò íàïðàâëåíèÿ íà ñåâåð èç

öåíòðà êðåïîñòè, ïðîòèâ ÷àñîâîé ñòðåëêè (0 6 ai, bi < 360, ai 6= bi). Êàæäûé �ðàãìåíò îò íà÷àëüíîãî óãëà ê

êîíå÷íîìó òàêæå ïðîõîäèòñÿ ïðîòèâ ÷àñîâîé ñòðåëêè. Ôðàãìåíòû íå èìåþò îáùèõ òî÷åê.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå ìèíèìàëüíóþ âîçìîæíóþ äëèíó çàáîðà. Îòâåò äîëæåí îòëè÷àòüñÿ îò ïðàâèëüíîãî íå áîëåå,

÷åì íà 10−3
.

Ïðèìåð

ââîä âûâîä

2 10

330 30

90 270

61.8879020479
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Çàäà÷à D. Ìàòåìàòèêè è ñêîáêè

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 Ìá

Âñòðåòèëèñü îäíàæäû òðè ìàòåìàòèêà . . .

• Ïåðâûé ìàòåìàòèê íàïèñàë ìåëîì íà äîñêå ñêîáî÷íóþ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü.

• Âòîðîìó ìàòåìàòèêó ñòàëî èíòåðåñíî, ñóùåñòâóåò ëè öèêëè÷åñêèé ñäâèã, ïðåâðàùàþùèé ýòó ïîñëåäî-

âàòåëüíîñòü â ïðàâèëüíóþ.

• Òðåòèé æå ìàòåìàòèê, íåìíîãî ïîäóìàâ, ñêàçàë, ñêîëüêî òàêèõ ñäâèãîâ ñóùåñòâóåò.

Âàì èçâåñòíà ñêîáî÷íàÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü, çàïèñàííàÿ ïåðâûì ìàòåìàòèêîì. Íàéäèòå ÷èñëî, êîòîðîå

ïðîèçí¼ñ òðåòèé ìàòåìàòèê.

Öèêëè÷åñêèì ñäâèãîì ñòðîêè íàçûâàåòñÿ ïåðåíîñ íåêîòîðîãî (âîçìîæíî, íóëåâîãî) êîëè÷åñòâà ñèìâîëîâ

èç êîíöà ñòðîêè â å¼ íà÷àëî áåç èçìåíåíèÿ èõ ïîðÿäêà.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â åäèíñòâåííîé ñòðîêå äàíà ñêîáî÷íàÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü, çàïèñàííàÿ ïåðâûì ìàòåìàòèêîì. Äëèíà ïî-

ñëåäîâàòåëüíîñòè íå ðàâíà íóëþ è íå ïðåâûøàåò 100000 ñèìâîëîâ.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå êîëè÷åñòâî öèêëè÷åñêèõ ñäâèãîâ, ïðåâðàùàþùèõ çàïèñàííóþ ñêîáî÷íóþ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü â

ïðàâèëüíóþ.

Ïðèìåðû

ââîä âûâîä

)(() 1

)()( 2

() 1
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